EJERCICIO 1-04. Andlisis de datos. Grupo 121

QéS’ PUESTAS

En un estudio sobre la efectividad de los métodos para dejar de fumar se quiere saber cuando la
reduccién media en el niimero de cigarrillos diarios difiere de un método a otro entre hombres
fumadores. Para ello se hace un experimento con 12 fumadores que consumfan 60 cigarrillos
diarios. Se aplica cada uno de los métodos a 4 de ellos, seleccionados aleatoriamente. El niimero
de cigarrillos que deja de fumar cada individuo es:

Apellidos / Nombre

MétodoI Método II Método III
50 41 49
51 40 47
51 39 45
52 40 47

b. Contrastar mediante el an4lisis de la varianza si la reduccién media en el niimero de cigarrillos
es similar para los tres métodos con un nivel de significacién a = 0,05.

Para ello, completar la tabla anterior de la siguiente manera:

Meétodo I | Método II | Método 111 ToTAL
50 41 49
51 40 47
51 39 45
52 40 47
Sumas 204 | 160 | /%8 5572
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A continuacidn, calcular:
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Y ahora, completar la tabla ANOVA

ANOVA Suma? gl | Varianza F | Fogs
Intergrupos | /4 2 1% | q 3014256
mragupos| /20 | 9 | ;'33

Total 26 0‘0
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c. Construir los intervalos de confianza para la diferencia entre las medias con un nivel de confi-
anza conjunto de 0,95.

Para ello; k2> ( ) ' ' - O'O‘): 0‘0161

(Cuaél ser4 el nivel de confianza de cada intervalo? o T = =00 ‘3 X = ——2—-
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Escribe ahora los intervalos:
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a. Indicar claramente todos los elementos y las hipétesis del mode o para comparar la disminu-

cién en el consumo de cigarrillos conseguida por cada uno de los tres metodos
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